
Questionari grado di soddisfazione ambiente, prestazioni e servizi presso Scuola dell'Infazia Varini - anno 2024 
Nro questionari somministrati 70

Espressa la media dei giudizi pervenuti
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1 ORGANIZZAZIONE E INFORMAZIONE:

1a calendario annuale 1% 16% 23% 60%

1b modalità dei tempi di ambientamento 1% 17% 24% 57%

1c modalità di iscrizione 1% 23% 20% 56%

1d facilità di acquisizione di informazioni 1% 11% 29% 59%

2 QUALITA' DELLA STRUTTURA:

2a Livello manutenzione struttura 6% 17% 37% 40%

2b Adeguatezza degli spazi interni 3% 21% 27% 49%

2c Adeguatezza degli spazi esterni 4% 9% 36% 51%

2d Cura estetica e ordine degli ambienti 1% 9% 34% 56%

2e Menù 1% 10% 39% 50%
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2f Igiene e pulizia 9% 27% 64%

3 INFORMAZIONE E PARTECIPAZIONE:

3a Restituzione di informazioni quotidiane 3% 9% 13% 19% 57%

3b Colloqui individuali con le famiglie 3% 13% 37% 47%

3c Opportunità di partecipazione delle famiglie 9% 30% 61%

3d Organizzazione feste e merende 1% 14% 31% 53%

3e Organizzazione di incontri di sezione con i genitori 13% 27% 60%

4 OFFERTA FORMATIVA

4a Progetto educativo e proposte educative nella quotidianità 13% 27% 60%

4b Documentazione delle esperienze progettuali 4% 29% 67%

4c Proposte di formazione per i genitori 1% 26% 33% 40%

4d Organizzazione e allestimento di spazi e contesti 1% 10% 29% 60%

4e Attenzione alla salute e al benessere del bambino 1% 11% 26% 61%

4f Spazio esterno 3% 7% 34% 56%
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5 PERSONALE DEL SERVIZIO

Professionalità delle insegnanti/educatrici 10% 23% 67%

Competenza, affidabilità, riservatezza delle insegnanti/educatrici 6% 24% 70%

Professionalità del personale ausiliario/di cucina 6% 29% 66%

Cortesia del personale in servizio 7% 19% 74%

6 GRADIMENTO COMPLESSIVO DELL'ESPERIENZA DEL BAMBINO 1% 7% 23% 69%

7 GRADIMENTO COMPLESSIVO DEL SERVIZIO 1% 9% 29% 61%
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